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Внесены изменения в порядок ведения Единого государственного реестра недвижимости

30.04.2019 вступил в силу приказ Минэкономразвития России от 27.02.2019 № 88 	«О внесении изменений в порядок ведения Единого государственного реестра недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 16 декабря 2015 г. № 943» (далее – Приказ).
Данный Приказ привел в соответствие порядок ведения Единого государственного реестра недвижимости с ранее принятыми федеральными законами от 03.08.2018 № 341-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части упрощения размещения линейных объектов», от 03.08.2018 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Внесенными поправками установлена структура записи о публичном сервитуте, уточнена структура записи о проекте межевания территории, а также скорректирована структура записи о зоне с особыми условиями использования территорий, территориальной зоне, территории объекта культурного наследия, территории опережающего социально-экономического развития, зоне территориального развития в РФ, об игорной зоне, о лесничестве, лесопарке, об особо охраняемой природной территории, особой экономической зоне, охотничьих угодьях.







