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В Кадастровой палате рассказали, как повлиять на стоимость недвижимости
Проведен очередной этап Государственной кадастровой оценки объектов недвижимости в Ненецком автономном округе. По итогам определения кадастровой стоимости объектов недвижимости сформированы промежуточные отчетные документы.
Промежуточные отчетные документы являются проектами отчетов по определению кадастровой стоимости объектов недвижимости. В дальнейшем отчеты утверждаются уполномоченным органом субъекта Российской Федерации, который принимает соответствующий акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.
Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости размещены на официальном сайте Росреестра rosreestr.ru (сервис «Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки» во вкладке «Фонд данных государственной кадастровой оценки» подраздела «Кадастровая оценка» раздела «Деятельность»).

Можно ли повлиять на кадастровую стоимость до ее утверждения, рассказали в Кадастровой палате по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

«В текущем году на территории Ненецкого автономного округа оценка проводится в отношении объектов капитального строительства и помещений. Также оцениваются земельные участки населенных пунктов. Работы проводятся государственным бюджетным учреждением Ненецкого автономного округа «Центр кадастровой оценки», - напомнила начальник отдела определения кадастровой стоимости Марина Сандакова. 
Марина Сандакова порекомендовала правообладателям ознакомиться с предварительными результатами государственной кадастровой оценки вышеуказанных объектов недвижимости на представленных информационных ресурсах и провести контроль определения кадастровой стоимости своей недвижимости.

Если гражданин не согласен с тем, как была оценена его недвижимость, то в течение 50 суток с даты опубликования информации у него есть возможность подать замечания к промежуточным отчетным документам. К замечаниям могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости. По итогам рассмотрения замечаний кадастровая стоимость может быть пересчитана.

Замечания к промежуточным отчетам могут быть представлены в Государственное бюджетное учреждение Ненецкого автономного округа «Центр кадастровой оценки» лично, посредством портала госуслуг gosuslugi.ru либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Окончательная дата приема замечаний к промежуточным отчетным документам по объектам недвижимости, расположенным на территории Ненецкого автономного округа, – 01.09.2020.

