
  В целях осуществления выплат, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. N 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей" (в ред Указа Президента  от 11 мая 2020 года  № 317) Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Вельском районе Архангельской области (межрайонное) сообщает следующее.

  Порядок и условия осуществления выплат определены  Правилами осуществления выплат, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. N 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей" (в ред. Постановления Правительства РФ от 11.05.2020 N 652).

    Средства будут предоставлены на каждого ребенка:

ежемесячная выплата в размере 5000 рублей осуществляется в апреле - июне 2020 г. на детей, рожденных (усыновленных) в период с 1 апреля 2017 г. по 1 января 2020 г.;

единовременная выплата в размере 10 тыс. рублей будет осуществляться начиная с 1 июня текущего года на детей в возрасте от 3 до 16 лет при условии достижения ребенком возраста 16 лет до 1 июля 2020 г.

  При этом оформить заявление на единовременную выплату можно до 1 октября.

 Единовременная выплата осуществляется опекуну ребенка в случае смерти матери, отца, объявления их умершими, лишения их родительских прав или в случае отмены усыновления ребенка.

  В этих случаях заявление о предоставлении единовременной выплаты подается опекуном (попечителем) непосредственно в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

   Заявитель (опекун) должен иметь следующие документы — документ, удостоверяющий личность, свидетельства о рождении детей, страховые  номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) на себя и детей, реквизиты счета в кредитной организации для перечисления средств  и 

предоставить дополнительно:

- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя (удостоверение опекуна, Постановление о назначении опекуна или другой документ, подтверждающий полномочия);

Заявление можно подать в территориальные органы Пенсионного фонда Однако в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи по телефонам:

клиентская служба в Вельском районе – 8 (818 36) 6-29-40, 6-15-86, 6-42-46

  Управление ПФР в Вельском районе

 О порядке подачи опекунами заявлений о предоставлении выплат








