
Специалисты расскажут о внесении сведений в реестр границ ЕГРН
11 марта 2020 года Кадастровая палата по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проведет лекцию по теме: «Внесение сведений в реестр границ ЕГРН. Обзор изменений  законодательства за период 2018-2020 г.г.».
Мероприятие пройдет с 10.00 до 12.00 часов по адресу: г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 206, каб. 601 в здании филиала. 
На лекции будут рассмотрены следующие вопросы:
· изменения в законодательстве, регулирующем подготовку документов и внесение сведений в реестр границ ЕГРН, за период 2018-2020 г.г.;

· установление, изменение, прекращение существования зон с особыми условиями использования территорий, особо охраняемых природных территорий, публичного сервитута;
· применение положений Федерального закона от 03.08.2018 №342-ФЗ при установлении зон с особыми условиями использования территорий;
· особенности формирования и направления документов для внесения сведений в ЕГРН о границах между субъектами РФ, муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, территорий объектов культурного наследия, лесничеств, территорий опережающего социально-экономического развития, о проектах межевания территорий;
· порядок информационного взаимодействия при ведении реестра границ ЕГРН;

· основания направления уведомления о невозможности внесения сведений в реестр границ ЕГРН;
· анализ основных ошибок, допускаемых при подготовке документов, необходимых для внесения, изменения или аннулирования сведений об объектах реестра границ ЕГРН;
· предоставление сведений из ЕГРН об объектах реестра границ: способы подачи запроса и виды выписок;
· состав сведений и порядок их направления органами государственной власти и местного самоуправления для отображения на Публичной кадастровой карте.
Специалисты кадастровой палаты познакомят слушателей с нормативно-правовой базой, регулирующей подготовку документов и внесение сведений в реестр границ ЕГРН, и ответят на интересующие вопросы по теме лекции. 

С более подробной информацией о мероприятии и рассматриваемых на ней вопросах можно ознакомиться на странице филиала http://vk.com/fkp29 в социальной сети ВКонтакте, а также по телефону (8182) 21-18-07.

Заявки на участие в лекции принимаются до  03.03.2020.
